

**IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	<i>Prijedlog Odluke o zakupu javnih površina na području općine Kolan</i>		
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Kolan		
Svrha dokumenta	<i>Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu Odluke o zakupu javnih površina na području općine Kolan</i>		
Datum dokumenta	<i>20. veljače 2024.</i>		
Verzija dokumenta	<i>I.</i>		
Vrsta dokumenta	<i>Izvešće</i>		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izrade nacрта?	/		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetska stranica Vlade	<i>NE</i>	
	Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacрта	<i>DA www.kolan.hr</i>	
	Druge internetske stranice	<i>NE</i>	
Kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	<i>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 22. siječnja 2024. do 20. veljače 2024. na internetskoj stranici Općine Kolan www.kolan.hr. Savjetovanje je trajalo 30 dana.</i>		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	<i>U prilogu izvješća</i>		
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Redni broj	Zaprimljeni zahtjevi i primjedbe	
	1.	PODNOŠITELJ PRIJEDLOG	Kristina Baričević Prijedlog uvrštavanja mikrolokacije na javnoj površini u ulici Lungo mare za potrebe postavljanja štanda na ljetnu prodaju
		OCJENA OPRAVDANOSTI I OBRAZLOŽENJE	NE PRIHVAĆA SE Prijedlog nije predmet ove Odluke. Ovakvi prijedlozi biti će predmet u Planu upravljanja javnim površinama

Troškovi provedenog savjetovanja	<i>Provedba savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije iziskivala dodatne financijske troškove.</i>
----------------------------------	--

KLASA: 013-02/24-01/01

URBROJ: 2198-33-03-02/05-24-3

Kolan, 20.02.2024. godine

Koordinator za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
Anđela Paladina